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 يركلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسي

 2021-2020السنة الجامعية:                                  السنة الثالثة تخصص محاسبة وجباية

 محاسبة الشركاتمقياس:            قسم: العلوم التجارية                                                     

 

 

  3السلسلة رقمحل 

 (:1التمرين رقم)

 الحالة الأولى:

 

512 

 

 

 

16 

1-5-2015 

 بنك

 قروض

 الاكتتاب في السندات بنفس القيمة الاسمية

 

4000000 

 

 

 

4000000 

 

661 

 

 

512 

31-12-2015 

 فوائد على القروض

 بنك

200000*8/12 

 تسديد فائدة السنة الأولى

 

133333.33 

 

 

133333.33 

 

661 

 

 

512 

31-12-2016 

 فوائد على القروض

 البنك 

 تسديد فائدة السنة الثانية

 

200000 

 

 

 

200000 

 

661 

 

 

512 

31-12-2017 

 فوائد على القروض

 البنك 

 تسديد فائدة السنة الثالثة

 

200000 

 

 

 

200000 

 

16 

661 

 

 

 

512 

31-12-2018 

 قروض

 فوائد على القروض

 البنك 

 الرابعةتسديد قيمة القرض وفائدة السنة 

 

4000000 

200000 

 

 

 

 

200000 
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 الحالة الثانية

 

512 

 

 

 

16 

103 

1-5-2015 

 (4000*1500)بنك

 قروض

 (4000*500=1000-1500)علاوة اصدار

 ب في السندات بعلاوة اصدارالاكتتا

 

6000000 

 

 

 

4000000 

2000000 

 

661 

 

 

512 

31-12-2015 

 فوائد على القروض

 بنك

200000*8/12 

 فائدة السنة الأولىتسديد 

 

133333.33 

 

 

133333.33 

 

661 

 

 

512 

31-12-2016 

 فوائد على القروض

 البنك 

 تسديد فائدة السنة الثانية

 

200000 

 

 

 

200000 

 

661 

 

 

512 

31-12-2017 

 فوائد على القروض

 البنك 

 تسديد فائدة السنة الثالثة

 

200000 

 

 

 

200000 

 

16 

661 

 

 

 

512 

31-12-2018 

 قروض

 فوائد على القروض

 البنك 

 تسديد قيمة القرض وفائدة السنة الرابعة

 

4000000 

200000 

 

 

 

 

200000 

 الحالة الثالثة:

 

512 

661 

 

 

 

 

16 

1-5-2015 

 (4000*900بنك)

 (4000*100خصم اصدار)

 قروض

 ب في السندات بخصم اصدارالاكتتا

 

3600000 

400000 

 

 

 

 

4000000 
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661 

 

 

512 

31-12-2015 

 فوائد على القروض

 بنك

200000*8/12 

 تسديد فائدة السنة الأولى

 

133333.33 

 

 

133333.33 

 

661 

 

 

512 

31-12-2016 

 فوائد على القروض

 البنك 

 تسديد فائدة السنة الثانية

 

200000 

 

 

 

200000 

 

661 

 

 

512 

31-12-2017 

 فوائد على القروض

 البنك 

 تسديد فائدة السنة الثالثة

 

200000 

 

 

 

200000 

 

16 

661 

 

 

 

512 

31-12-2018 

 قروض

 فوائد على القروض

 البنك 

 تسديد قيمة القرض وفائدة السنة الرابعة

 

4000000 

200000 

 

 

 

 

200000 

 :2حل التمرين 

المسير ليس من صلاحياته اتخاذ قرار تخفيض رأس مال شركة المساهمة وانما هو قرار الجمعية 
 العادية(العامة الاستثنائية )غير 

 بافتراض أن الجمعية العامة الاستثنائية )غير العادية( هي التي قررت تخفيض رأس المال

 الحالة الأولى:

101  

457 

 (0.1*20000000)رأس المال

 -الحصص الواجب دفعها-الشركاء

تخفيض رأس المال عن طريق اعادة الاموال 
 المعطلة إلى المساهمين

2000000  

2000000 

457 

 

 

512 

 -الحصص الواجب دفعها-الشركاء

 بنك

 ق المساهمينتسديد ح

2000000  

2000000 
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 الحالة الثانية:

 

101  

119 

 (0.25*20000000رأس المال)

 النتيجة المرحلة خسارة

طريق ترصيد النتيجة تخفيض رأس المال عن 
 المرحلة خسارة

5000000  

5000000 

 الحالة الثالثة:

 

502  

512 

 

 أسهم خاصة

 بنك

 شراء أسهم خاصة بالقيمة السوقية

1800000  

1800000 

101  

502 

767 

 رأس المال

 أسهم خاصة

 الأرباح الصافية الناتجة عن التنازل عن أصول مالية

 

تخفيض رأس المال بالقيمة الاسمية عن طريق 
 الغاء شراء الأسهم الخاصة بربح

2000000  

1800000 

200000 

 

 دج وهو نفسه مبلغ الالغاء 2000000الإسمية= مبلغ التخفيض بالقيمة 

 دج 1800000=2000000* 0.9 من القيمة الاسمية= %90القيمة السوقية= 

 الحالة الرابعة

502  

512 

 

 أسهم خاصة

 بنك

 شراء أسهم خاصة بالقيمة السوقية

2200000  

2200000 

101 

667 

 

 

502 

 

 رأس المال

 أصول ماليةالخسائرالصافية الناتجة عن التنازل عن 

 أسهم خاصة

يق تخفيض رأس المال بالقيمة الاسمية عن طر
 الغاء شراء الأسهم الخاصة بخسارة

2000000 

200000 

 

 

2200000 

 

 دج وهو نفسه مبلغ الالغاء 2000000مبلغ التخفيض بالقيمة الإسمية= 

 دج2200000=2000000* 1.1من القيمة الاسمية=  %110القيمة السوقية= 

 


